RENDICONTO AL BILANCIO SPERIMENTALE 2014
Tabella dei controlli automatizzati 

Controlli di quadratura per colonna
Quadro 2 – Gestione delle Entrate 

campo 2090 =2041+2060+2070+2080 

campo 2150 =2100+2110+2120+2130+2140
campo 2210 =2160+2170+2180+2190+2200
campo 2270 =2220+2230+2240+2250+2260
campo 2310 =2280+2291+2292+2300
campo 2360 =2320+2330+2340+2350 
campo 2380 =2370

campo 2410 =2390+2400
campo 2420 =2090+2150+2210+2270+2310+2360+2380+2410
campo 2430 =2420+2010+2020+2030
Quadro 3 – Riepilogo generale entrate 
campo 3120=3040+3050+3060+3070+3080+3090+3100+3110 
campo 3130=3120+ 3010+3020+3030

Quadro 4 – Gestione delle spese  

campo 40060=somma da campo 40020 a campo 40050  
campo 40110=somma da campo 40070 a campo 40100
campo 40160=somma da campo 40120 a campo 40150

campo 40210=somma da campo 40170 a campo 40200

campo 40260=somma da campo 40220 a campo 40250

campo 40310=somma da campo 40270 a campo 40300

campo 40360=somma da campo 40320 a campo 40350
campo 40410=somma da campo 40370 a campo 40400
campo 40460=somma da campo 40420 a campo 40450
campo 40510=somma da campo 40470 a campo 40500

campo 40560=somma da campo 40520 a campo 40550 

campo 40570=40060+40110+40160+40210+40260+40310+40360+40410+40460+

40510+40560

campo 40620= somma da campo 40580 a campo 40610 

campo 40670= somma da campo 40630 a campo 40660 
campo 40680=40620+40670

campo 40730=somma da campo 40690 a campo 40720

campo 40780=somma da campo 40740 a campo 40770

campo 40790=40730+40780

campo 40840=somma da campo 40800 a campo 40830
campo 40890=somma da campo 40850 a campo 40880

campo 40940=somma da campo 40900 a campo 40930

campo 40990=somma da campo 40950 a campo 40980

campo 41040=somma da campo 41000 a campo 41030

campo 41090=somma da campo 41050 a campo 41080
campo 41100=40840+40890+40940+40990+41040+41090
campo 41150=somma da campo 41110 a campo 41140

campo 41200=somma da campo 41160 a campo 41190
campo 41210=41150+41200
campo 41260=somma da campo 41220 a campo 41250

campo 41310=somma da campo 41270 a campo 41300

campo 41320=41260+41310

campo 41370=somma da campo 41330 a campo 41360

campo 41380=41370

campo 41430=somma da campo 41390 a campo 41420

campo 41480=somma da campo 41440 a campo 41470

campo 41490=41430+41480

campo 41540=somma da campo 41500 a campo 41530

campo 41590=somma da campo 41550 a campo 41580

campo 41640=somma da campo 41600 a campo 41630

campo 41690=somma da campo 41650 a campo 41680

campo 41740=somma da campo 41700 a campo 41730

campo 41790=somma da campo 41750 a campo 41780

campo 41840=somma da campo 41800 a campo 41830

campo 41890=somma da campo 41850 a campo 41880

campo 41900=41540+41590+41640+41690+41740+41790+41840+41890
campo 41950=somma da campo 41910 a campo 41940

campo 42000=somma da campo 41960 a campo 41990

campo 42050=somma da campo 42010 a campo 42040
campo 42100=somma da campo 42060 a campo 42090

campo 42150=somma da campo 42110 a campo 42140

campo 42160=41950+42000+42050+42100+42150
campo 42210=somma da campo 42170 a campo 42200 
campo 42260=somma da campo 42220 a campo 42250
campo 42270=42210+42260

campo 42320=somma da campo 42280 a campo 42310

campo 42370=somma da campo 42330 a campo 42360

campo 42420=somma da campo 42380 a campo 42410
campo 42470=somma da campo 42430 a campo 42460

campo 42520=somma da campo 42480 a campo 42510

campo 42570=somma da campo 42530 a campo 42560

campo 42620=somma da campo 42580 a campo 42610

campo 42670=somma da campo 42630 a campo 42660

campo 42720=somma da campo 42680 a campo 42710

campo 42730=42320+42370+42420+42470+42520+42570+42620+42670+42720
campo 42780=somma da campo 42740 a campo 42770

campo 42790=42780

campo 42840=somma da campo 42800 a campo 42830

campo 42890=somma da campo 42850 a campo 42880

campo 42940=somma da campo 42900 a campo 42930

campo 42990=somma da campo 42950 a campo 42980

campo 43000=42840+42890+42940+42990

campo 43050=somma da campo 43010 a campo 43040

campo 43100=somma da campo 43060 a campo 43090

campo 43150=somma da campo 43110 a campo 43140

campo 43160=43050+43100+43150

campo 43210=somma da campo 43170 a campo 43200

campo 43260=somma da campo 43220 a campo 43250

campo 43270=43210+43260

campo 43320=somma da campo 43280 a campo 43310

campo 43330=43320

campo 43380=somma da campo 43340 a campo 43370

campo 43390=43380

campo 43440=somma da campo 43400 a campo 43430

campo 43450=43440

campo 43480=somma da campo 43460 a campo 43470

campo 43501=43491+43495
campo 43530=somma da campo 43510 a campo 43520

campo 43540=43480+43501+43530
campo 43560=43550

campo 43580=43570

campo 43590=43560+43580

campo 43620=somma da campo 43600 a campo 43610

campo 43630=43620

campo 43660=43650=43640

campo 43670=40570+40680+40790+41100+41210+41320+41380+41490+41900+
42160+42270+42730+42790+43000+43160+43270+43330+43390+43450+43540
+43590+43630+43660
campo 43680(06)=40010(06)+43670(06)
Quadro 5 – Riepilogo generale spese 
campo 5080 = 5020+5030+5040+5050+5060+5070
campo 5090 = 5080+5010 
Quadro 6 –  Riepilogo generale spese per missioni 
campo 6250 = somma da campo 6020 a campo 6240 
campo 6260 = 6250+6010

Quadro 7 – Quadro generale riassuntivo 

campo 7100(1)=7050(1)+7060(1)+7070(1)+7080(1)+7090(1)
campo 7100(2)=7050(2)+7060(2)+7070(2)+7080(2)+7090(2)

campo 7140(1)=7110(1)+7120(1)+7130(1)+7100(1)
campo 7140(2)=7110(2)+7120(2)+7130(2)+7100(2)

campo 7150(1)=7140(1)+7020(1)+7030(1)+7040(1)
campo 7150(2)=7140(2)+7010(2)

campo 7170(1)=7150(1) +7160(1)

campo 7170(2)=7150(2) 

campo 7240(1)=7190(1)+7200(1)+7210(1)+7220(1)+7230(1)
campo 7240(2)=7190(2)+7210(2)+7230(2)
campo 7280(1)=7250(1)+7260(1)+7270(1)+7240(1)
campo 7280(2)=7250(2)+7260(2)+7270(2)+7240(2)

campo 7290(1)=7280(1)+7180(1)
campo 7290(2)=7280(2)

campo 7300(2)=7150(2) – 7290(2)

campo 7310(1)=7290(1)+7300(1)

campo 7310(2)=7290(2)+7300(2)

Quadro 8 –Verifica equilibri  

campo 8100 = 8020-8030+8040+8050-8060-8070-8080-8090

campo 8150 = 8100+8110+8120-8130+8140

campo 8280 = 8160+8170+8180-8190-8200-8211-8215-8220+8230-8235-8240         -8250-8260+8270
campo 8330 = 8150+8280+8291+8295+8300-8311-8315-8320
Quadro 9 –Prospetto entrate per titoli, tipologie e categorie - Accertamenti                                                       

campo 90010=somma da campo 90020  a campo 90280
campo 90290=somma da campo 90300  a campo 90350
campo 90360=90370

campo 90380=90390
campo 90400=90010+90290+90360+90380
campo 90410=somma da campo 90420 a campo 90450

campo 90460=90470
campo 90480=somma da campo 90490  a campo 90500

campo 90510=90520

campo 90530=somma da campo 90540  a campo 90550
campo 90560=90410+90460+90480+90510+90530
campo 90570=somma da campo 90580  a campo 90600
campo 90610=somma da campo 90620  a campo 90650
campo 90660=somma da campo 90670  a campo 90690

campo 90700=somma da campo 90710  a campo 90740

campo 90750=somma da campo 90760  a campo 90780
campo 90790=90570+90610+90660+90700+90750
campo 90800=somma da campo 90810  a campo 90820

campo 90830=somma da campo 90840  a campo 90890

campo 90900=somma da campo 90910  a campo 91040

campo 91050=somma da campo 91060  a campo 91080

campo 91090=somma da campo 91100  a campo 91130
campo 91140=90800+90830+90900+91050+91090

campo 91150=somma da campo 91160  a campo 91190

campo 91200=somma da campo 91210  a campo 91300

campo 91310=somma da campo 91320  a campo 91460
campo 91470=somma da campo 91480  a campo 91540
campo 91550= 91150+91200+91310+91470
campo 91560=somma da campo 91570  a campo 91580

campo 91590=somma da campo 91600  a campo 91610

campo 91620=somma da campo 91630  a campo 91650
campo 91660=somma da campo 91670  a campo 91690
campo 91700=91560+91590+91620+91660
campo 91710 = 91720=91730 

campo 91740=somma da campo 91750  a campo 91780

campo 91790=somma da campo 91800  a campo 91850
campo 91860=91740+91790
campo 91870=90400+90560+90790+91140+91550+91700+91730+91860
Quadro 9 bis – Riepilogo spese per titoli e macroaggregati  - Impegni 

  campo 92100=somma da campo 92000  a campo 92090
  campo 92160=somma da campo 92110  a campo 92150                                                
  campo 92210=somma da campo 92170  a campo 92200
  campo 92260=somma da campo 92220  a campo 92250
  campo 92270=92280

  campo 92310=somma da campo 92290  a campo 92300
  campo 92320=92100+92160+92210+92260+92280+92310
Quadro 10 –Prospetto spese per missioni, programmi e macroaggregati 
                      Spese correnti - Impegni                                                     

campo 10120=somma da campo 10010  a campo 10110

campo 10150=somma da campo 10130  a campo 10140

campo 10180=somma da campo 10160  a campo 10170

campo 10250=somma da campo 10190  a campo 10240

campo 10280=somma da campo 10260  a campo 10270

campo 10310=somma da campo 10290  a campo 10300

campo 10330=10320

campo 10360=somma da campo 10340  a campo 10350

campo 10450=somma da campo 10370  a campo 10440

campo 10510=somma da campo 10460  a campo 10500

campo 10540=somma da campo 10520  a campo 10530

campo 10640=somma da campo 10550  a campo 10630

campo 10660=10650

campo 10710=somma da campo 10670  a campo 10700

campo 10750=somma da campo 10720  a campo 10740

campo 10780=somma da campo 10760  a campo 10770

campo 10800=10790

campo 10820=10810

campo 10840=10830

campo 10880=somma da campo 10850  a campo 10870

campo 10900=10890

campo 10920=10910

campo10930=10120+10150+10180+10250+10280+10310+10330+10360+10450+

10510+10540+10640+10660+10710+10750+10780+10800+10820+10840+10880+10900+10920
campo 10930(9)= somma da campo 10930(1) a campo 10930(8)
Quadro 11 –Prospetto spese per missioni, programmi e macroaggregati 

                      Spese in c/capitale e spese incremento attività finanziarie                                                      

campo 11120=somma da campo 11010  a campo 11110
campo 11150=somma da campo 11130  a campo 11140

campo 11180=somma da campo 11160  a campo 11170

campo 11250=somma da campo 11190  a campo 11240

campo 11280=somma da campo 11260  a campo 11270

campo 11310=somma da campo 11290  a campo 11300

campo 11330=11320

campo 11360=somma da campo 11340  a campo 11350

campo 11450=somma da campo 11370  a campo 11440

campo 11510=somma da campo 11460  a campo 11500

campo 11540=somma da campo 11520  a campo 11530

campo 11640=somma da campo 11550  a campo 11630

campo 11660=11650
campo 11710=somma da campo 11670 a campo 11700

campo 11750=somma da campo 11720  a campo 11740

campo 11780=somma da campo 11760  a campo 11770

campo 11800=11790

campo 11820=11810

campo 11840=11830

campo 11870=somma da campo 11850  a campo 11860

campo 11880=11120+11150+11180+11250+11280+11310+11330+11360+11450+

11510+11540+11640+11660+11710+11750+11780+11800+11820+11840+11870

campo 11880(6)= somma da campo 11880(1) a campo 11880(5)

campo 11880(11)= somma da campo 11880(7) a campo 11880(10)
Quadro 12 –Prospetto spese per missioni, programmi e macroaggregati 

Spese per rimborso prestiti - Impegni
campo 12020=12010
campo 12020(5) somma da campo 12020(1) a campo 12020(4)

Quadro 13 –Prospetto spese per missioni, programmi e macroaggregati 

Spese per servizi in c/terzi e partite di giro - Impegni
campo 13020=13010
campo 13020(3)=13020(1)+13020(2)

Quadro 14 – Prospetto dimostrativo del risultato di amministrazione 
campo 14140=14120 +14130 
campo 14200=14150 +14160+14170+14180+14190
campo 14220=14110 -14140 -14200 - 14210
Quadro 15 – Accertamenti assunti nell’esercizio e negli esercizi precedenti imputati all’anno successivo
campo 15060=somma da campo 15011  a campo 15050
campo 15120=somma da campo 15070  a campo 15110

campo 15180=somma da campo 15130  a campo 15170

campo 15240=somma da campo 15190  a campo 15230

campo 15280=somma da campo 15250  a campo 15270
campo 15330=somma da campo 15290  a campo 15320

campo 15360=somma da campo 15340  a campo 15350

campo 15370=15060+15120+15180+15240+15280+15330+15360
Quadro 16 – Impegni assunti nell’esercizio e negli esercizi precedenti imputati all’anno successivo e seguenti
campo 16100=somma da campo 16010  a campo 16090
campo 16160=somma da campo 16110  a campo 16150

campo 16200=somma da campo 16170  a campo 16190
campo 16250=somma da campo 16210  a campo 16240

campo 16258=16255
campo 16280=somma da campo 16260  a campo 16270

campo 16290=16100+16160+16200+16250+16258+16280
Quadro 17 –Composizione per missioni e programmi fondo pluriennale vincolato 

campo 17120=somma da campo 17010  a campo 17110

campo 17150=somma da campo 17130  a campo 17140

campo 17180=somma da campo 17160  a campo 17170

campo 17250=somma da campo 17190  a campo 17240

campo 17280=somma da campo 17260  a campo 17270

campo 17310=somma da campo 17290  a campo 17300

campo 17330=17320

campo 17360=somma da campo 17340  a campo 17350

campo 17450=somma da campo 17370  a campo 17440

campo 17510=somma da campo 17460  a campo 17500

campo 17540=somma da campo 17520  a campo 17530

campo 17640=somma da campo 17550  a campo 17630

campo 17660=17650

campo 17710=somma da campo 17670  a campo 17700

campo 17750=somma da campo 17720  a campo 17740

campo 17780=somma da campo 17760  a campo 17770

campo 17800=17790

campo 17820=17810 

campo 17840=17830
campo 17850=17120+17150+17180+17250+17280+17310+17330+17360+17450+

17510+17540+17640+17660+17710+17750+17780+17800+17820+17840
campo 17850(c) = 17850(a) – 17850(b) – 17850(x)
campo 17850(g) = 17850(c) + 17850(d) + 17850(e) + 17850(f) 

Quadro 18 – Composizione dell’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità e del fondo svalutazione crediti (esclusa colonna f)
campo 18070=18011+18040+18050+18060
campo 18130=somma da campo 18080  a campo 18120

campo 18190=somma da campo 18140  a campo 18180

campo 18260=18200+18210+18220+18240+18250

campo 18310=somma da campo 18270  a campo 18300
campo 18320=18070+18130+18190+18260+18310
campo 18320(c) =18320(a)+18320(b)
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